

# KATOLIKUS MAGYAR ÉRTELMISÉGI MOZGALOM PAX ROMANA

Müncheni Csoport

D-81925 München, Oberföhringer Str. 40.

Honlap: pax-romana.hcbc.hu; E-mail: merleg@compuserve.com



## MEGHÍVÓ

a Müncheni Magyar Intézettel együtt az új esztendőben rendezett első péntek esténkre, amelyen

**DR. POMOGÁTS BÉLA**

## MAGYAR IRODALOM AZ EURÓPAI INTEGRÁCIÓBAN

címmel tart előadást. Vendégünk neves hazai irodalomtörténész, az MTA Irodalomtudományi Intézetében a 20. századi osztály vezetője, az Illyés Közalapítvány és az Anyanyelvi Konferencia elnöke, 1995-től 2001-ig a Magyar Írószövetség elnöke, tk. a *Vigilia* katolikus folyóirat szerkesztőbizottságának és a Magyar Pax Romanának tagja, számos kitüntetés, így a József Attila-díj és a Nagy Imre-émlékplakett birtokosa, termékeny tanulmányíró és könyvszerző. Az estet MA. KELEMEN MÁRIA, az LMU finn-ugor tanszékének magyar lektora vezeti.

Az est kezdete: **2004. január 9., péntek 19.00 s. t.**

Színhelye: a Magyar Katolikus Misszió Döpfner Háza, 81925 München, Oberföhringer Str. 40.

Békés új esztendőt kívánva tisztelettel és szeretettel hívja hozzátartozóival és barátaival együtt

a KMÉM Müncheni Csoportja

## SAJÁT ÜGYÜNKBEN

Az 1956. évi forradalom és szabadságharc utáni évek óta folyik Münchenben különféle néven és módon Pax Romana-munka. Szervezőként részt vett ebben tk. néhai András Mária, a Dél-Amerikába kivándorolt Bárdossy Endre, Boór János és Márta, Czupy Éva és József, Kalniczky Adél és Imre, néhai Kalniczky György, a hazatelepült Kovács K. Etelka és Zoltán, Maitz Eszter és László, néhai Morel Gyula SJ, Pfitzner Jolán és Rudolf. Fiatalokat nem sikerült tartósan bevonnunk. A még aktív Boór- és Pfitzner-házaspár több évtizedes tevékenység után nyugalomba vonul. Reméli, hogy a 2004. február 7-iki Pax Romana kibővített elnökségi megbeszélés megtalálja e munka folytatásának a módját. Addig is kéri közreműködésre kész fiatalok vagy középkorúak jelentkezését és az utóbbi hónapokban kiürült pénztárunk feltöltésére a résztvevők fokozottabb anyagi támogatását.